

石楼县

文艺“微宣讲”将党的二十大精神送到基层

本报讯(记者 木二东 通讯员 郑东慧)“欢庆党的二十大,贯彻精神你我他;城乡融合发展,振兴乡村意深远;乡风文明产业兴,生活富裕生态宜……”近日,在石楼县龙交乡王家沟村,一场别具特色的文艺宣讲活动吸引了众多群众观看。这是石楼县在党的二十大召开后,以文艺走基层“微宣讲”形式,将党的二十大精神送到基层百姓中的一幕。该活动是在石楼县广大党员、群众中开展的一项重要宣讲活动,旨在深入学习贯彻党的二十大精神,推动全县上下进一步深入领会和贯彻落实习近平总书记关于乡村振兴、城乡融合发展等重大战略部署。

在宣讲活动中,志愿者们发挥了重要的作用。他们带来了歌曲《祖国你好》、快板《二十大精神放光芒》、小品《移风易俗暖人心》等具有石楼特色的文艺作品,用悦耳的旋律、优美的歌声,声情并茂地展现了全县广大干部群众永远跟党走、共创美好新时代的美好愿望。

王家沟村村民陈大哥在听了宣讲后说,这次宣讲让他更加深刻地认识到党的二十大精神与他的生活息息相关,他相信在党的二十大精神的指引下,未来的日子一定会越来越好。

据统计,截止目前,“蒲公英宣讲团”已开展集中文艺宣讲50余场次,受众人数达到8000余人。通过这次宣讲活动,石楼县广大党员、群众更加深入地了解了党的政策和党的声音,进一步推动了党的二十大精神深入基层、深入群众、深入人心。

“宣讲活动不仅让广大干部群众更加深入地了解了党的政策和党的声音,还进一步增强了全县人民的信心和干劲。他们将继续以文艺走基层‘微宣讲’形式,将党的二十大精神送到更多的基层百姓中,让更多的人受益。”“蒲公英宣讲团”负责人表示。

此次宣讲活动是石楼县推动乡风文明建设的重要举措之一,通过将党的二十大精神与地方文化相结合,以群众喜闻乐见的形式进行宣传和普及,不仅有助于提高群众的文化素养和道德水平,还能够进一步推动全县的文化和建设发展。



歌曲《祖国你好》伴舞



小品《移风易俗暖人心》

孝义市兑镇镇后庄村

有志青年献爱心 走访慰问显担当



马健(中)将爱心物资送到村民家中

本报讯 近日,孝义市兑镇镇后庄村在外创业有志青年马健带着浓浓的故乡情和对孤寡老人因病致残致困人员的牵挂,专门购置了面粉、食用油、醋等爱心礼物,对全村10多户孤寡老人因病致残致困人员家里走访慰问,让老人们体会社会的关怀,受到了乡亲们的广泛赞誉。

浓浓桑梓情,殷殷赤子心。一上午,马健揣着对家乡父老的拳拳爱心,将面、油等慰问品一一送到村里慰问对象手里,收到礼物的人员脸上都绽开了幸福的笑容。每到一户,他们都用亲切的语言表达问候、拉拉家常,并询问他们还有什么困难,还有什么需要帮助的地方,今后将会尽力提供帮助。

后庄村党支部书记刘运强介绍,马健是后庄村土生土长的孩子,他的父亲马跃进曾经在外创业致富不忘反哺家乡,时刻关注和支持家乡发展。多年来,每逢家乡举行公益活动,他便出钱出力,踊跃参与,受到家乡百姓的交口称赞。马健自幼接受着良好的家庭教育,父母亲的善良无私一直潜移默化地影响着他,尊老敬老爱老的传统美德也在他心里深深地扎下了根。如今马健创业有成也以实际行动诠释了饮水思源回报家乡的社会责任感,用行动解决困难群众所需,为困难群众送来温暖。马健表示,自己生在后庄、长在后庄,他的根在这里,情牵这里,愿意为家乡的老人略尽绵薄之力。

“这些物品看似微小,体现的却是一份真情,一份关切和一份心意,这更是困难群众实实在在的需求。在兑镇这片热土上,还有许多有志的热血青年在默默地挥洒着智慧和汗水,用知识和勇气扬起理想的风帆,用力量 and 生命奏响着时代的强音,共同为乡村振兴宏伟蓝图奉献着青春和力量。”兑镇镇党委书记李亚娜说。

(李竹华)



近日,上海市殷商甲骨文研究院院长、上海文化发展基金会甲骨文世界记忆专项基金理事长韩志强在文水丽彬文化产业园传授龙鳞装裱技艺。韩志强是享受国务院津贴的专家,祖籍文水陶村。近年来,他悉心研究濒临失传的龙鳞装裱技艺。龙鳞装裱是我国一种古老的装订技术,其历史悠久,形式多样,它的历史可以追溯到殷商时代。由于时代变迁,现在的龙鳞装裱很难再见到了。为了恢复和传承龙鳞装裱技艺,韩志强专程回到故乡,传授龙鳞装裱技艺,受到大家的欢迎。 梁大智 摄

共沐书香 共传精神

柳林县退役军人事务局获赠贺昌烈士系列丛书



本报讯(记者 王洋)10月8日,柳林县退役军人事务局与柳林县关工委在县退役军人服务中心联合举办图书捐收活动。此次图书捐收活动,柳林县关工委向该县退役军人事务局局赠送了《贺昌传》《贺昌年谱》《贺昌文集》《贺昌纪念文集》《贺昌烈士资料征编纪实》等100余册书籍。

活动中,柳林县关工委一行人参观了县退役军人服务中心的服务窗口、老兵活动室及老兵调解室,在会议室观看了服务保障体系建设以及双拥工作的专题片。随后,双方进行图书捐收仪式并合影留念。

柳林县退役军人事务局党组书记、局长刘喜生表示,将引领号召全局工作人员和广大退伍军人多读书、读好书、好读书,赓续红色血脉,厚植爱国情怀,大力弘扬贺昌烈士的革命精神,努力汇聚推动柳林县经济社会高质量发展的磅礴红色力量。